



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 28/04/2014  
Αρ.πρωτ.: Οικ.217**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 5<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην τακτική συνεδρίασή του στις 24/04/2014 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την με αριθμό οικ. 203/15-04-2014 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο, και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 69 έως 88 έτους 2014 :

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου πρότεινε στο Σώμα να συζητηθούν εκτός ημερησίας διατάξεως τα παρακάτω θέματα:

1. Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Πολιτιστικός & Εξωραϊστικός Σύλλογος Πετριών «Το Αιγαίο», για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ.-ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε., του άξονα 4 ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο : Ενίσχυση του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Πετριών «Το Αιγαίο», προϋπολογισμού 25.000,00 €.
2. Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μεσοχωρίων Εύβοιας, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο : Παρέμβαση σε υφιστάμενο κτίριο και Ενίσχυση του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσοχωρίων Ευβοίας, προϋπολογισμού 30.500,00 €.
3. Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Εξωραϊστικός - Εκπολιτιστικός - Επιμορφωτικός & Περιβαλλοντολογικός Σύλλογος Αλμυροποτάμου η “Πηγή”, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο: Ενίσχυση του Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Περιβαντολογικού Συλλόγου Αλμυροποτάμου “Η Πηγή”, προϋπολογισμού 20.000,00 € .
4. Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Κύμης, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο : Ενίσχυση του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης τμήμα του οποίου αποτελεί το Λαογραφικό Μουσείο Κύμης, προϋπολογισμού 15.000,00 €.
5. Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Λιμενικό Ταμείο Σκύρου, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ

2007-2013, με τίτλο: Προμήθεια Εξοπλισμού Λιμένα Λυναριάς Σκύρου, προϋπολογισμού 40.000,00 €.

Το Π.Σ **ομόφωνα** αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και αποφάσισε τα παραπάνω πέντε θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (Π.Η.Δ.).

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 69/2014**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Πολιτιστικός & Εξωραϊστικός Σύλλογος Πετριών «Το Αιγαίο», για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ.- ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε., του άξονα 4 ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο : Ενίσχυση του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Πετριών «Το Αιγαίο», προϋπολογισμού 25.000,00 €.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Πετριών «Το Αιγαίο», για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο «Ενίσχυση του Πολιτιστικού & Εξωραϊστικού Συλλόγου Πετριών “Το Αιγαίο”», προϋπολογισμού 25.000,00 €, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου στην εισήγηση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε τον κ. Μάρκου Γεώργιο, προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευβοίας ως πρόεδρο, τον κ. Πέππα Νικόλαο, προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος και την κ. Συρμακέζη Παγώνα, προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού - Διοικητικού της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Βουρδάνο Δημήτριο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης .

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 70/2014**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Μεσοχωρίων Ευβοίας, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο: Παρέμβαση σε υφιστάμενο κτίριο και Ενίσχυση του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσοχωρίων Ευβοίας, προϋπολογισμού 30.500,00 €.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσοχωρίων Ευβοίας, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο «Παρέμβαση σε υφιστάμενο κτίριο και Ενίσχυση του Εξωραϊστικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μεσοχωρίων Ευβοίας», προϋπολογισμού 30.500,00 €, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου στην εισήγηση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε τον κ. Μάρκου Γεώργιο, προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευβοίας ως πρόεδρο, τον κ. Πέππα Νικόλαο, προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος και την κ. Συρμακέζη Παγώνα, προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού – Διοικητικού της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Βουρδάνο Δημήτριο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 71/2014**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Εξωραϊστικός - Εκπολιτιστικός - Επιμορφωτικός & Περιβαλλοντολογικός Σύλλογος Αλμυροποτάμου η "Πηγή", για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο: Ενίσχυση του Πολιτιστικού Εξωραϊστικού Περιβαλλοντολογικού Συλλόγου Αλμυροποτάμου "Η Πηγή", προϋπολογισμού 20.000,00 €.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Εξωραϊστικού - Εκπολιτιστικού - Επιμορφωτικού & Περιβαλλοντολογικού Συλλόγου Αλμυροποτάμου "Η Πηγή", για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο «Ενίσχυση του Εξωραϊστικού - Εκπολιτιστικού - Επιμορφωτικού & Περιβαλλοντολογικού Συλλόγου Αλμυροποτάμου "Η Πηγή", προϋπολογισμού 20.000,00 €, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου στην εισήγηση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε τον κ. Μάρκου Γεώργιο, προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευβοίας ως πρόεδρο, τον κ. Πέππα Νικόλαο, προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος και την κ. Συρμακέζη Παγώνα, προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού – Διοικητικού της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Βουρδάνο Δημήτριο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 72/2014**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Μορφωτικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Κύμης για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013 , με τίτλο : Ενίσχυση του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης τμήμα του οποίου αποτελεί το Λαογραφικό Μουσείο Κύμης, προϋπολογισμού 15.000,00€.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο «Ενίσχυση του Μορφωτικού και Εκπολιτιστικού Συλλόγου Κύμης», τμήμα του οποίου αποτελεί το Λαογραφικό Μουσείο Κύμης, προϋπολογισμού 15.000,00€, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου στην εισήγηση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε τον κ. Μάρκου Γεώργιο, προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευβοίας ως πρόεδρο, τον κ. Πέππα Νικόλαο, προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος και την κ. Συρμακέζη Παγώνα, προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού – Διοικητικού της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Βουρδάνο Δημήτριο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 73/2014**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> Π.Η.Δ :** Συμμετοχή σε Προγραμματική Σύμβαση, λόγω μη διαχειριστικής επάρκειας του φορέα Λιμενικό Ταμείο Σκύρου, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο: Προμήθεια Εξοπλισμού Λιμένα Λυναριάς Σκύρου, προϋπολογισμού 40.000,00 €.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ενέκρινε την σύναψη προγραμματικής μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Σκύρου, για την εκτέλεση του ενταγμένου έργου στο Τοπικό Πρόγραμμα Ο.Τ.Δ – ΑΛΙΕΙΑΣ Αναπτυξιακής Ευβοίας Α.Ε, του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013, με τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού Λιμένα Λυναριάς Σκύρου», προϋπολογισμού 40.000,00 €, σύμφωνα με τους όρους του συνημμένου στην εισήγηση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε τον κ. Μάρκου Γεώργιο, προϊστάμενο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε

Ευβοίας ως πρόεδρο, τον κ. Πέππα Νικόλαο, προϊστάμενο της Δ/σης Ανάπτυξης της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος και την κ. Συρμακέζη Παγώνα, προϊσταμένη της Δ/σης Οικονομικού – Διοικητικού της Π.Ε Ευβοίας ως μέλος, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της σύμβασης εκ μέρους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γ) εξουσιοδότησε τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Βουρδάνο Δημήτριο για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 74/2014**

**ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>:** Ορισμός εκπροσώπων στην επιτροπή παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για τη στήριξη λειτουργίας του ΓΙΑΤΖΕΙΟΥ –ΚΟΡΔΩΝΕΙΟΥ Πνευματικού Κέντρου Άμφισσας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης για τη στήριξη λειτουργίας του ΓΙΑΤΖΕΙΟΥ - ΚΟΡΔΩΝΕΙΟΥ Πνευματικού Κέντρου Άμφισσας τον κ. Δασκαλόπουλο Κωνσταντίνο, Περιφερειακό Σύμβουλο, με αναπληρωτή τον κ. Ράμμο Ιωάννη, επίσης Περιφερειακό Σύμβουλο.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 75/2014**

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>:** Έγκριση ένταξης και δημοπράτησης του έργου για την δημιουργία Κέντρου Επιχειρηματικής Καινοτομίας στη Λαμία – «Διοικητήριο» και την χρηματοδότηση του μέσω της Πρωτοβουλίας JESSICA της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την ένταξη και δημοπράτηση του έργου για την δημιουργία Κέντρου Επιχειρηματικής Καινοτομίας στη Λαμία – «Διοικητήριο» και τη χρηματοδότηση του μέσω της Πρωτοβουλίας JESSICA της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπως αυτό αποτυπώνεται στην επισυναπτόμενη στην εισήγηση Μελέτη Σκοπιμότητας & Βιωσιμότητας για την Δημιουργία «Κέντρου Επιχειρηματικής Καινοτομίας» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 76/2014**

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>:** Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.) και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την υλοποίηση του έργου «Στήριξη του κελυφωτού Φιστικιού Φθιώτιδας μέσα από την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση των εντόμων – εχθρών της Φιστικιάς».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, α) ενέκρινε την σύναψη και τους όρους προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου: «Στήριξη του κελυφωτού Φιστικιού Φθιώτιδας μέσα από την ολοκληρωμένη αντιμετώπιση των εντόμων – εχθρών της Φιστικιάς», συνολικού ποσού 46.650,00 € με Φ.Π.Α, σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης, β) όρισε την κ. Γεωργία Τζίγκα – Φινέ, ΠΕ Γεωπόνο, προϊσταμένη του Τμ. Ποιοτ. & Φυτ/κού Ελέγχου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτην/κής ΠΕ Φθιώτιδας, με αναπληρωτή της τον κ. Ιωάννη Ζαρμπούτη, ΠΕ Γεωπόνο του ίδιου τμήματος και τον κ. Ιωάννη Φράγκο, ΠΕ Γεωπόνο, υπάλληλο του Τμήματος Ποιοτ. & Φυτ/κου Ελέγχου της Δ/σης Αγροτ. Οικονομίας & Κτην/κής ΠΕ Φθιώτιδας, με αναπληρωτή του τον κ. Ιωάννη Καζάνα, ΠΕ Γεωπόνο του Γραφείου Αγροτικής Οικονομίας Αταλάντης, στην Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης και γ) εξουσιοδότησε τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Κλέαρχο Περγαντά, για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 77/2014**

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> :** Έγκριση προγράμματος Αναδασμών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε τα προγράμματα εφαρμογής εργασιών αναδασμού Υποχρεωτικών και Εκούσιων για το έτος 2014, σύμφωνα με την εισήγηση.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 78/2014**

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup> :** Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Στυλίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Στυλίδας, σύμφωνα με την εισήγηση.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 79/2014**

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> :** Ορισμός εκπροσώπων για συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του άρθρου 9, παρ.7 του Ν.2881/2001 (ΦΕΚ 16/Α') « για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, όρισε έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του για την στελέχωση της επιτροπής της παρ.7 του άρθρου 9 του Ν.2881/2001 (ΦΕΚ 16/Α'), σχετικά με «θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», σε περιοχές λιμένων που διοικούνται και διαχειρίζονται από το Λιμενικό Ταμείο Ν.Φωκίδας και συγκεκριμένα τον κ. Παναγιώτη Μπεχλιβανίδη, περιφερειακό σύμβουλο, ως τακτικό μέλος και τον κ. Ιωάννη Ράμμο, επίσης περιφερειακό σύμβουλο, ως αναπληρωματικό μέλος.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 80/2014**

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> :** Μεταφορά επαγγελματικής άδειας του κ.Κολτσίδα Χαράλαμπου πωλητή λαϊκών αγορών στην Π.Ε.Εύβοιας σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ.5 Π.Δ.51/2006 όπως ισχύει.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την μεταφορά της επαγγελματικής άδεια του κ. Κολτσίδα Χαράλαμπου, πωλητή λαϊκών αγορών, από την Π.Ε. Αργολίδας στην Π.Ε. Ευβοίας, σύμφωνα με το άρθρο 6 παρ. 5 του Π.Δ.51/2006 όπως ισχύει.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 81/2014**

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup> :** Έγκριση 4<sup>ης</sup> Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2014 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 4<sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 82/2014**

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup> :** Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης Δ' τριμήνου έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας καθώς και έγκριση του πίνακα 5β «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.)

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την τριμηνιαία έκθεση Δ΄τριμήνου έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) τον πίνακα 5β «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» και τους λοιπούς πίνακες που συνοδεύουν το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.), σύμφωνα με την εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 83/2014**

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>:** Έγκριση τριμηνιαίας έκθεσης Α΄ τριμήνου έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας καθώς και έγκριση του πίνακα 5β «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.)

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την τριμηνιαία έκθεση Α΄τριμήνου έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) τον πίνακα 5β «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» και τους λοιπούς πίνακες που συνοδεύουν το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.), σύμφωνα με την εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 84/2014**

**ΘΕΜΑ 11<sup>ο</sup> :** Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμών υποέργων του έργου της ΣΑΕΠ766 με τίτλο «ΟΔΟΣ ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ –ΤΑΝΑΓΡΑ Ν.Α.ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ΚΑ:2009ΕΠ76600005 και εγκεκριμένο προϋπολογισμό 14.060.000,00€».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τροποποίηση των προϋπολογισμών των υποέργων του έργου της ΣΑΕΠ 766 με τίτλο «ΟΔΟΣ ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ –ΤΑΝΑΓΡΑ Ν.Α. ΒΟΙΩΤΙΑΣ», ΚΑ:2009ΕΠ76600005 και εγκεκριμένο προϋπολογισμό 14.060.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 85/2014**

**ΘΕΜΑ 12<sup>ο</sup> :** Ανάκληση εν μέρει της αριθμ.264/2013 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, αναφορικά με την ένταξη έργου στην Συλλογική Απόφαση ΣΑΕ 409 (Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ν.Φωκίδας /Εργα) και την ένταξη του στην ΣΑΕΠ 066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, α) ανακάλεσε εν μέρει την αριθμ. 264/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (πρακτικό ν.15/19-12-2013, θέμα 12<sup>ο</sup>), ως προς το σκέλος της ένταξης στη ΣΑΕ409 του νέου έργου με τίτλο «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΔΕΛΦΩΝ» και προϋπολογισμό 1.700.000,00€ και β) ενέκρινε την ένταξη του ανωτέρω έργου στη ΣΑΕΠ066, όπως φαίνεται στον αναλυτικό πίνακα του 14<sup>ου</sup> θέματος: «Κατάρτιση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις: ΣΑΝΑ 011/3, ΣΑΝΑ 045/3, ΣΑΜΠ 056/3, ΣΑΕΠ 056/3, ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 066, ΣΑΜΠ 066 και ΣΑΕΠ 166», σύμφωνα με την εισήγηση.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 86/2014**

**ΘΕΜΑ 13<sup>ο</sup> :** Τροποποίηση Χρονοδιαγράμματος Εκτέλεσης Εργασιών και Πληρωμών της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Αθλητικός Πολιτιστικός Οργανισμός Δήμου Λεβαδέων (Α.Π.Ο.ΔΗ.Λ.), για την υλοποίηση του έργου: «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ», προϋπολογισμού 100.000,00 € με Φ.Π.Α., από πιστώσεις των Κ.Α.Π. ΠΕ Βοιωτίας (Κ.Α.Π. ΠΕ Βοιωτίας – ΣΑΕΠ 066, ενάρθρο 2012ΕΠ06600002).

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του «Αθλητικού Πολιτιστικού Οργανισμού

Δήμου Λεβαδέων (Α.Π.Ο.ΔΗ.Λ.)», για την υλοποίηση του έργου: «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ: ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α, όσον αφορά τα άρθρα 7 και 8 αυτής, που αναφέρονται στο χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης εργασιών και πληρωμών του έργου, καθώς και την υπογραφή της σύμβασης από τον Περιφερειάρχη, σύμφωνα με το συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 87/2014**

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>** : Κατάρτιση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις: ΣΑΝΑ 011/3, ΣΑΝΑ 045/3, ΣΑΜΠ 056/3, ΣΑΕΠ 056/3, ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 066, ΣΑΜΠ 066, ΣΑΕΠ 166 και ΣΑΕ 440, ΣΑΕ 009, ΣΑΜ 009, ΣΑΕ 409, ΣΑΕ 056, ΣΑΜ 056, ΣΑΕ 540 και ΣΑΜ 540.»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε α) την κατάρτιση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις: ΣΑΝΑ 011/3, ΣΑΝΑ 045/3, ΣΑΕΠ 056/3, ΣΑΜΠ 056/3, ΣΑΕΠ 766, ΣΑΜΠ 766, ΣΑΕΠ 066, ΣΑΜΠ 066 και ΣΑΕΠ 166, σύμφωνα με την αρχική εισήγηση και β) την κατάρτιση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις ΣΑΕ 440, ΣΑΕ 009, ΣΑΜ 009, ΣΑΕ 409, ΣΑΕ 056, ΣΑΜ 056, ΣΑΕ 540 και ΣΑΜ 540, σύμφωνα με την συμπληρωματική εισήγηση.

#### **Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 88/2014**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ**